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TÁBOROVÝ ŘÁD PRO RODIČE A ÚČATNÍKY DANCE KEMPU POŘÁDANÉHO TANEČNÍ ŠKOLOU B-ORIGINAL

· Náplní Dance kempu je zajistit dětem program na celý týden, chceme, aby Vaše děti získaly nové taneční zkušenosti a strávily prázdniny s prima partou lidí.

· Účastníkem Dance kempu je každý, kdo se účastní jakékoliv aktivity spojené s realizací tábora: děti, vedoucí, lektoři, zdravotník. 

· Ve všech prostorách a prostranství, kde probíhá tábor je zákaz kouření a užívání návykových látek (alkohol, drogy). 

· Rámcový program Dance kempu je připraven před zahájením s tím, že denní program může být změněn dle rozhodnutí hlavního vedoucího tábora (s přihlédnutím k počasí, únavě dětí,…). 

· O děti se budou starat a program zajišťovat zkušení instruktoři (většinou lektoři B-Original). 

· Dance kemp probíhá v týdnu: 1. turnus 3.8. – 9.8.2020, 2. turnus 9.8.-15.8.2020

· Taneční škola B-Original přebírá za děti odpovědnost v okamžiku předání dítěte rodičem u autobusu, nebo pokud účastník dorazí autem, tak na registraci ve Svoru. Odpovědnost končí zpětným předáním dítěte rodiči. (popřípadě zástupci zákonného zástupce)

· Na Dance kemp mají děti pouze věci potřebné k účasti na něm. Je jim zakázáno nosit a používat věci, které by mohly ohrozit zdraví, způsobit úraz nebo ohrožovat mravní výchovu dalších dětí (především zbraně, návykové látky apod.). Cenné věci (šperky, mobilní telefony apod.) si děti na tábor berou na vlastní nebezpečí, v případě ztráty či zničení za to organizátor ani lektoři nenesou zodpovědnost.

· Pro všechny účastníky je připraveno 5x denně stravování – snídaně, dopolední svačina, v poledne oběd, odpolední svačina, večeře. 

· Po celou dobu pobytu na Dance kempu je všem účastníkům zajištěn dostatečný přísun tekutin.

· Součástí programu je i polední klid. 

· Dance Kempu se mohou zúčastnit pouze děti zdravé. 

· V případě jakýchkoliv zdravotních problémů první pomoc poskytne zdravotník, při větších komplikacích bude okamžitě přivolána první pomoc a postižené dítě bude přepraveno do nemocnice. Vedoucí tábora o zranění ihned vyrozumí rodiče dítěte.

· S ohledem na nový zákon č. 372/2011 sb. je rodič povinen být v době pobytu dítěte k zastižení na mobilním čísle, který uvedl v přihlášce. 


· V případě, že dítě během Dance kempu onemocní a nebude se moci tábora dále účastnit, nenáleží rodičům žádný poplatek nazpět.

· Porušení pravidel znamená porušení táborového řádu, následkem čeho může být účastník vyloučen z pobytu bez náhrady!

· Poučení a souhlas se zpracováním osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, v souladu s vnitřními předpisy TŠ B –Original.
I. poučení – Údaje o jménu, příjmení, rodném čísle a adrese jsou považovány za osobní údaje podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů. Tyto údaje jsou zpracovávány za účelem evidence členské základny TŠ B - Original a evidence placení členských příspěvků a jsou využívány k naplňování úkolů TŠ B - Original vyplývajících ze závazků a podmínek TŠ B - Original zejména k realizaci práv a povinností členů TŠ B - Original a naopak. Správcem a zpracovatelem osobních údajů je TŠ B - Original. Pověřenými osobami pro zpracování a nakládání s osobními údaji v rámci TŠ B - Original jsou osoby uvedené ve vnitřních předpisech TŠ B – Original. Jiným osobám mohou být zpřístupněny pouze se souhlasem subjektu těchto údajů, pokud zákon nestanoví jinak. Subjekt osobních údajů je oprávněn k přístupu k osobním údajům vedených o jeho osobě, má právo na jejich opravu a právo žádat o vysvětlení a odstranění závadného stavu


V Praze dne 16.6. 2020
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